

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата экономических наук, доцента Анненковой А.А. о Судоргине Романе Олеговиче, представившем диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему: «Формирование системы управления промышленным предприятием на основе использования информационного инструментария» по специальности 08.00.05 – "Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)»

Судоргин Роман Олегович имеет базовую основу для исследования заявленной темы диссертационного исследования. Судоргин Р.О. завершает обучение в очной аспирантуре Орловского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ» по кафедре «Менеджмент и управление народным хозяйством», успешно сдал экзамены кандидатского минимума. В 2013/2014 уч.г. Роман Олегович за особые успехи в научной и учебной деятельности являлся стипендиатом Губернатора Орловской области. Обучаясь в аспирантуре, Р.О. Судоргин сочетал глубокое изучение теории менеджмента, в том числе вопросов повышения эффективности информационного менеджмента, с публикацией научных статей по данной проблематике, с выступлениями на научных конференциях. Основные положения диссертации отражены в 12 публикациях, в том числе в семи - в изданиях, рекомендованных ВАК России. Несомненным достоинством работы Судоргина Р.О. является ее хорошая апробация, о чем свидетельствует участие диссертанта в 5 научно-практических конференциях международного и межрегионального уровней.

В процессе работы над диссертацией Роман Олегович продемонстрировал хорошие аналитические способности, позволяющие самостоятельно проводить научные исследования, решать сложные научно-практические задачи на уровне специалиста с ученой степенью кандидата экономических наук.

В диссертационной работе автором рассматривается одно из приоритетных и актуальных направлений современного менеджмента.

В общей части исследования диссертант демонстрирует умение определить объект, предмет, цель, формулировать и последовательно решать поставленные задачи, провести анализ значительного массива экономической литературы, статистической и аналитической информации по выбранной теме.

Результаты исследования Судоргина Р.О. являются значимыми в теоретическом и прикладном аспектах.

Согласно цели исследования, автор в первой главе работы рассматривает новые подходы к совершенствованию информационного обеспечения принятия управленческих решений на промышленных предприятиях, предложив авторскую трактовку целого ряда терминов. Исследовав теоретические аспекты проблемы, Роман Олегович переходит к анализу и сравнительной оценке реализуемого информационного инструментария промышленных предприятий Орловской области на фоне общероссийских трендов. В третьей главе автором разработаны модель формирования, функционирования и развития информационного инструментария на основе процессного интеграционного подхода и модель бизнес-процессов промышленного предприятия на основе корпоративного информационного портала.

Эти положения следует отнести к характеристикам научно-практической значимости и новизны результатов диссертационного исследования.

Рекомендации диссертанта отличаются новизной и практической значимостью, так как их применение позволит предприятиям, реализующим новые инструменты информационного менеджмента, повысить конкурентоспособность и эффективность в целом.

Ключевые положения диссертационной работы, выводы исследования базируются на использовании Р.О. Судоргиным широкой группы источников и их строгой систематизации. Данная работа проделана соискателем качественно и эффективно.

Работа Судоргина Р.О. проходила в тесном взаимодействии с научным руководителем, рецензентами, с заведующим профильной кафедрой.

Соискатель в полной мере владеет категориальным аппаратом, знанием нормативно-правовой базы и экономико-статистических методов исследования, характеризующих процессы формирования современного информационного менеджмента, умением эти данные обобщать и анализировать.

Работая над диссертацией, Р.О. Судоргин проявил себя системным и серьезным исследователем, умеющим ставить цели и задачи научной работы, а также выполнять их. Автор строго придерживался объекта и предмета диссертации. В целом Судоргина Романа Олеговича можно охарактеризовать как сформировавшегося молодого ученого, способного решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность).

Научный руководитель:

кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры «Менеджмент и
управление народным хозяйством»
Орловского
филиала ФГБОУ ВО «Российская
академия народного хозяйства и
государственной службы при
Президенте Российской Федерации»

 А.А. Анненкова

«11» 06 2015г.

